Ilepeeoonoii 3xk3amen no mamemamuke 6 Knacc ¢ mecmogoii hopme 20182

ConepxaHue MEPEeBOJHOTO HK3aMEHAIIMOHHOTO MaTepuayia cOOTBeTCTBYeT «O0s3aTeIbHOMY MUHHMYMY COJEpIKaHUS
OCHOBHOTO 00111€T0 00pa30BaHUsI 10 MATEMATUKEY.

Pa6ota coctout u3 nByx yacteid. Yacthb I HanpaBieHa Ha IPOBEPKY JOCTHXKEHHS YPOBHS 0a30BOM IOJATOTOBKH.
OHa colep KUT 331aHUs C BHIOOPOM OTBETA U3 YETHIPEX MPEIOKEHHBIX;

C moMoIIpio 3TUX 3aaHUM MPOBEPSIETCS 3HAHWUE M MMOHMMAHHE BAXKHBIX SJIIEMEHTOB COACP)KAHUs, BIaJICHUE
OCHOBHBIMHU aJITOPUTMaMH, YMEHHE TPHUMEHUTHh 3HAHUS K PEHICHHI0O MaTeMaTHYeCKHX 3a/lad, Ha CBOISIIUXCA K
IpSAMOMY TNPUMEHEHHUIO JITOPUTMA, a TaK )K€ NPUMEHEHUE 3HAHMH B NPOCTEHMIIMX MPAaKTUYECKUX cuTyarusx. llpu
BBINOJIHCHUHU 3a/IaHUH NEPBOM YacTH yyalluecs JOJDKHBI IPOJEMOHCTPUPOBATh ONPEAEICHHYI0 CHCTEMHOCTh 3HAaHUH U
IIMPOTY MPEICTABICHHUH, YMEHHUE MEPEXOIUTh C OJHOI0 MAaTeMaTH4eCKOro s3blKa Ha JIPyroW, y3HaBaTh CTAaHAAPTHBIC
3aJlaud B pPa3HOOOpa3HbIX (POPMYIHUPOBKAX.

Yacrp Il cocrout M3 Tpex 3ajaHuil ¢ pa3BEepHYTHIM OTBETOM M HampaBieHa Ha JudQepeHIHpOBaHHYIO
IPOBEPKY MOBBIILICHHOTO YPOBHS BIIaJIeHUs MaTepraioM. Bce 3aganus 3Toil 4acTu HOCST KOMILIEKCHBIN Xapaktep. OHu
MO3BOJISIFOT TIPOBEPHUTH BIIaICHUE (DOPMATIbHO-OTIEPATUBHBIM alreOpanyecKuM anmapaToM, CIOCOOHOCTh K MHTETPaluu
3HAaHUH W3 Pa3IMYHBIX TEM IIKOIBHOTO Kypca, BIaJICHUE HCCIEI0BAaTeILCKIMH HAaBBIKAMH, a TaK K€ YMEHUE HAWUTH U
IPUMEHUTh HECTAHJApTHbIE NpPHEMbl paccykaeHui. [Ipu BbIMoNHEHMM BTOPOM 4yacTu pabOTHl ydaluecs JOJKHBI
IPOJIEMOHCTPUPOBATh YMEHUE MATEeMAaTHUECKH TpaMOTHO 3alHcaTh pELICHUE, NMPHUBOAS IPU 3TOM HEOOXOIUMBIE
MOSICHEHUS U 00OCHOBaHUS. 3a/laHUsl BTOPOW YaCTH PACIIOJIOKEHBI MO0 HAPACTAHHUIO CIOXXHOCTH — OT OTHOCUTEIIBHO
MIPOCTOH 3aJ1auil IO TOCTATOYHO CIIOXKHOM, TpeOyIoIei CBOOOJHOTO BIaICHUS MaTepUaioM Kypca U BBICOKOTO YPOBHS
MaTeMaTU4ecKoro pa3BUTHS.

Ha npoBenenne 3x3amena oTBoAnTCs 45 MUHYT.

Jiis oLleHUBaHUS PE3yJIbTaTOB BBIIOJHEHUS PA0OT YUAIIUMHCS IPUMEHSIOTCS 1BA KOIMYECTBEHHBIX MTOKA3aTEIs:
TpaauLMOHHas oTMeTKa U peiTunr (ot 0 1o 20 6amioB).

Peiftunr gpopmupyercs nyreM nojcueTa 0OLMIEro KOJIM4YeCcTBa 0AJUIOB, MOJIyUYEHHBIX YUALMMUCS 33 BBIIIOJIHEHUE
NIEpBOI1 U BTOPOil yacTeit paboThI. 3a KaX10€ BEPHO PELICHHOE 3aJaHKe NEPBOi yacTu yyamemycst Haaucusiercs 1 6as.
Bo BTOpoii yacTu paboThl OKOJIO KKI0TO 33JaHUs YKa3aHO KOJIMYECTBO OAJIOB, KOTOPHIE 3aUUCIISIOTCS B PEUTHHTOBYIO
OIICHKY YYCHHWKa IPH BEPHOM BBIIOJHEHWH STOTO 33/aHUS M XapaKTEPH3YIOT OTHOCHUTEIBHYIO CIOXHOCTH 3TOTO

3aJaHus B pa60Te.

Kpurepun ouenuBanus

OrMmeTKa babi
«2» 0-4
«3» 5-8
«4» 9-14
«5» 15-20

M-6 Ilepesoonoit IK3amen no mamemamuxe



Bapuanm 1

Yacms 1
1. Ykaosicume eepnoe ymeepitcoenue
A) 3 pgenutens 26 b) 0 nenmurens 5 B) 4 nenurens 2 I') 37 nenurens 814

2. Kaxoe u3 oannulx uucen kpamno 5?

A) 678905 b) 55556 B) 458907 I') 6790439
24
3. Cokpamume 0poob 120
1 1
A) 5 b) c B) 1 I') Cokpatuth HENb3s
5 2
4. Boinoninume eviuumanue: 9 5
3 7 3 1
A) 1 b) e B) e I 9

5. Ykasrcume eepnoe nepasencmeo
A) 7,5<-7,6 b) -34<-4 B)-29>-27 T)0>-10

6. Y kaxozo u3 oannwix yucen HauOOILWUIL MOOY/1b?

A) -34,5 b) 34,34 B) -0,997 I') 0,769

7. Packpoiime ckooku 6 eviparxcenuu  -(x+4y-37) A

A) -xt+4y-3z b) x-4y+3z B) -x-4y-3z =

') npyroii oTBET T T IET
8. Kaxas u3z mouek na KOOpOUHAMHOU NIOCKOCMU UMeem r PR R ERERE u  EPEEEREE S

Koopounamut (2; -5)? :
HD 2)B 3)C 49A L
Yacme 11

11§11§2l 5
1. (2 6aana) HaiiauTe 3HaueHue BeIpakeHus ( 8 3 3y (-3 12)

2. (4 6anua) 115 nepeBO3KHU Ipy3a aBTOMAILIMHE IPY30HOIbEMHOCTBIO 7,5 T MPUILIOCH cAenaTh 12
peticoB. CKOMIBKO PECOB MPUAETCA ClIeTaTh aBTOMAIIMHE TPY30MOAbEMHOCTBIO 9 T J1st
MEPEBO3KHU ATOTO XKe rpy3a?

3. (6 bannoB) Ha aByx noskax 72 KHUrn. Korga ¢ NnepBow NMoJsiku nepectaBuam
Ha BTOPYIO 14 KHUI, TO KHUT Ha NOJZIKax CTasno NopoBHY. CKOJNIbKO KHUT
CTOSJI0 Ha Ka)XO0M MNoJike rnepBoHa4vaibHO?



M-6 Ilepesoonoi Ik3amen no mamemamuke

Bapuanm 2
Yacmo 1
1. Ykascume eepnoe ymeepicoenue
A) 33 kparno 11 b) 17 kpatHo 0 B) 45 xpatHo 2 I') 565 kpatno 15
2. Ckonvko oenumenei y uucaa 18?
A) Tpu b) nsate B) mects I') npyroii otBeT
3. Cokpamume 0poow %
A) % b) % B) cokpatuth Henb3s I %
4. Bvinoanume eviuumanue: %—%
N5 B B i D i
5. Ykaorcume eepnoe nepagerncmeo
A)4,1<-48 Bb)-2,5<-3 B) -9,8> -10,1 rN-76>-172
6. Kaxoe u3 oannuix yucen naudonvuiee?
A) 16,82 B) 10,2723 B) [|-492] I) |-6901]
7. Packpoiime ckooku 6 eviparxcenuu  -(2a-b+c) _ o
A) -2a-b-c b) —2a-b+c B) -2atb-c B G
') npyroii oTBeT A
8. Kakas u3 mouek na KOOpOUHAMHOI NIAOCKOCHU UMeEem I EEEEE :D i T
Koopounamut (-5; 2)? ]
DD 2)B 3C 4)A i leie]
Yacme 11
1= 01 + & 4
1. (2 6anua) Haiigute 3HaueHue BolpakeHus  ( 14 3 7 yi(2 14)

2. (46aana) s m3rotoBneHus 18 oaMHAKOBEIX MPUOOPOB OTpeOOBaIOCH 27 T iaThHbl. CKOJIBKO

rpaMM IUTaTUHBI TOTPEOyeTCsl Ha U3TOTOBJICHUE 28 TaKuX MpuOOpOB?
3. (6 6aanoB) B nByx Oymaxknukax Obuto 250 p. Ecinu u3 ogHOro nepenoxuTs B Apyroi 25 p., To B

000uxX OyMa)KHHUKaX JICHET CTaHeT NOpoBHY. CKOJIBKO pyOsiel ObUIO B KaXKA0M OyMasKHUKE?



Kittou i npoBepku

Ne 3amanus Bapuanm 1/ Bapuanm 2 /
Bapuanr orBera | BapuaHnT orBera
Yacrse 1 Yacrse 1
1 I A
2 A B
3 b A
4 b I
5 I B
6 A I
7 b B
8 3 4
Yacrs 11 Yacrs 11
1 2 -1
41 4
2 10 peticoB 42r
3 SOKHUT U 22 150p u 100p
KHUTHU






